



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В Устюжне сотрудники следственного управления встретились со студентами техникума



В мероприятии, подготовленном в рамках реализации Следственным комитетом Российской Федерации комплекса профилактических мероприятий среди молодежи, принял участие руководитель Устюженского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Вологодской области В.С. Тарков.

На встрече, прошедшей в минувший четверг 1 сентября 2022 года в АПОУ ВО «Устюженский политехнический техникум», присутствовало более 100 студентов-первокурсников, включая тех, кто прибыл из других субъектов Российской Федерации, а также педагоги образовательной организации. В ходе мероприятия было озвучено поздравление с наступившим новым учебным годом и обозначены основы правовой грамотности, обращено внимание на недопущение совершения противоправных деяний, фактов насилия и буллинга, на безопасное использованию сети «Интернет». Студенты задали интересовавшие их вопросы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

и поблагодарили за поздравление, интересную и познавательную лекцию.

Следственный комитет России уделяет пристальное внимание формированию у несовершеннолетних правосознания и активной гражданской позиции, вопросам профилактики правонарушений. В данном направлении офицерами ведомства ведется постоянная, целенаправленная работа с молодежью.

03 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1720734>